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фіеіяльео imsy З.Ґ.У.КЛ, ■ юо cere, аомиІаивила, що сто-!себе теж самотою, серед пра- вала ‘Haada •# Ваагів'СЬтті- ного Інтернаціоналу втягнув 
"ггь на платформі КЛ(6.)У. Се вона заявила навіть у відповідь вих членів Б. С. П . ttee’* (Комітет оборони Росії), Б. С. П. (після першого серпня |
Ц.К.У.КЛ., воли сей хотів віденську групу металізувати та по- Але відмовившись взяти у який зробив таку велику служ- 1920 року вже К. it В. Б.) в те- 
еірити ії представництво «а кордоном в цвгтня 1930 р. Тоді ві- члсть в тій конференції, котра бу Совітській Росп своєю про- чію світової революційної по

рию «енська група не згодилась на се. Цілий рік істяувада ся гру- накинула-б їм свою праауфак- п агамою я обороні Росії від ліпиш Й надав її більшої ба- ’ 
на, якої члени, між ними і ВиНниченко, не вступили в члени пар- тику, вовн мусїлн-б вибрати я- світової контрреволюції, що зо дьоросги в щоденній боротьбі, 
-ії. звязамої з НІ. Інтернаціоналом. На Україні Вннимченко теж кмйсь ииший шлях Сей шлях середкувалйсь а Лондоні. Вели- але треба зазначити, що Вико
чу вступив відразу в партію. Вів все думав про засноване “сво- буї — засноване на своїй кон- ка робота он може хіба доріа- язвчий Комітет і визначні про-
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опись дав робочого люду — виходить два рази ва тиждень партії, але для неї ве стало членів. Бувші боротьбісти, отже ференші лівої комуністичної наш до праці другої установи, відннки російської революції 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. * Українці по рецепті “Нової Доби”, члени К.Г1.У. не хотіли гово- партії. Так вони й зробили. На- заснованої Силвіею Панкгурст цілком стали на боці Б. С. П., а
Видає Стюаришене “Українських Робітничих Вістнй" рити з Циннкнекком, вони не простили йому переслідувань се і зва парти була Комуністична під назвою “Russian Peoples In- з ними отже став на їх боці і

Передплата на рік ................................................................  54.00. партії з*-Baria директорії, головою котрої був Волох Вин-’Партія (Брнтійська Секція Тре formation Bureau'’ (Бюро Ін- цілий Комуністичний Інтерна -
Рукописий не звертаеть в. 'ннчеико. Робітники ставились до нього ворожо та пригадали того Інтернаціоналу). Програма формацій про російський на- ціонад. Ленін, Зіновев просто

_ йому старі гріхи супроти них. (Читай: Директорія перед судом нової партії включала ось такі род), котре виступало проти таки радили англійським кому-
ижіаткіам LABOS BBW8 ~ nP°wc Юлїяна Чайківського. Дуже неприємним було се найважнгйші точки: буржуазних брехливих газет, містам вступати до Робітничої

Winnipeg, Man, дія Винниченка, котрий виступав в ролі свідка). Тимчасом 1) Повний завал капіталізму Газета “The Call” за в<уь Партії та зректи ся бойкоту
Винниченко не їздив по Україні, не запізнав ся з справою, не го- й установа комунізму. час війни непохитно стояла на парламенту. Звісна всім з того

------- ворив з селянами а вів “дипльоматичні” переговори від імени за- 2) Класова боротьба. грунті міжнародного соціялїз- приводу брошура “Дїточа не-
граничфх груп в Будапешті (вісі), Райхенбергу і т. п. про ре- 3) Диктатура пролетаріату. :му і тим піддержала ліві тра- дуга лівого комунізму”, що її
конструкцію уряду, полпбюра і т. п. Нарешті віддано йому 4) Совітська система, або диції в самій партії. написав Ленін. Становище Р.
“портфель" Наркомірдвл-аг думаючи, що він втягнесь в роботу, система революційних робіт- Б. С. П. можна вважати за С. Ф. і лівих комуністів боро-
А під той час положене радянської влади було прикре, армія ничик рад. , . одну з найбільших комуністич- нив Гермам Портер в своїй аід-
цофнулась з польського фронту, Врангель був перед Катерино- 5) Сполука з III. Інтернаціо- них партій до моменту злитя повіли в отверГому листі дру- 
славом. Тому на кождяі комуністі був еще більший обовязок налом. • її з иншимн комуністичними кованому в “The Workers Dre-
працї. Винниченко і сето не зрозумів, не зрозумів отже сути 6) , Заперечене встрявати групами, та до обеднаня з так adnaught”.

Важнїйиіими осередками житя являють ся Ц. К партії Сов- комуністичної праці. Замість обїхати Україну, запізнатись в парламентську діяльність. званою Обєднавчою Комунїс- Але взагалі перемога була 
парком, пгядгние бюро профсоюзів, згадане вИсше Промбюро. 3 " потребами і розпочати працю, він їздить з Харкова в Мо-| 7) Зречене ся звязку з Ро- тичною Групою, шо відколо- на стороні Б. С. П., з якою і за 
В ук ос гидка, В.Ц.ВХ і Всевндат. Всюди повно роботи, хоч че- СКВУ ' назад і пише “записки” про потреби України, якої він бітничою Партією. лась від С. Р. П. Власно Б. С. П. кордоном рахували ся як з
рез зміну влади еще навіть будинки не в порядку і їх доперва не бачив, а яку він знає лише з оповідана других. Нарешті Але се була тільки тимчасо- і розпочала ше в 1919 році ne- найбільшою партією в Англїі, 
ремонтуесь. ' визнає в записці з 3. IX. 1920 р. програму і тактику К.П.У. ва програма, яку мала затвер- реговори про злите всіх Груп у всякому разі найбільшою ко-

Мжзго театрів і українських, артисти добре платні. Много на підставі тримісячної обсервації і просить о принятє в чле- дити нова Конференція, приз- а одну партію. Комуністичний муністичною партію,
концертів, яких і ліпших не почувем у Відни в “Konxerth»us"-ï. ни партії. Але вже 20. ЇХ. Винниченко змінив свої погляди.. начена на вересень 1920 р. Інтернаціонал'теж робив в то- Цікаво нам тут зазначити

Сильно розвинене політичне житє. В послиний час під втік 3 України, якої, крім Харкова, таки не бачив. Коли зва- Друга конференція відбулась му напрямі спонукливі заходи; той успіх, якого останними ча- 
вплпвом легалізована махнівцїв зросла знархістична течія, роз- жить ся се, то можна зрозуміти вартість інформацій і матерія- 18. вересня 1920 р. в Манчесте- в Росії В. С. П. також досить сами набув “The Communist”, 
ширювана головно руськими анархістами. .* Вони вели агітацію Л1В» якими розпорядок “Нова Доба". рі, вже після приїзду Силвіі добре знали, як стару Марксіст офіціальний орган партії, ко
мі* зелїзничникзми, яких накликали до страйків Махнівщину От в тім суть Винниченкіяди. Винниченко оказав ся інтелї- Панкгурст з Другого Конгресу ську організацію. Членами її трий йочав виходити від сер- 
зліквідовано * ' тентом, що не розуміє комуністичного будівництва, що не ро- Ні Інтеернаціоналу. Результа- були до річи, і Лїтеінов і Чіче- пня 1920 року на місце припи-

У.КЛ., що зиб-іично каялась за свої давні гріхи (повсган- 3Уміе комуністичної політики. Тим самим він зміцнив всіх в пе-том її перебуваня в Росії було рій. не ного “The Call”. Попередко
чий рух) має свій ЦК в домі приділенім її “КПУ-мниками". реконаню, що йому не можна повірити влади на Україні, в кра- тверде переконане в потребі Одною з найважнїйших вла- число йогб примірників виио-
Іх апарат бдержуесі. теж грішми які вони отримують від “К. ю> ЩО вимагає ясної, послідовної, твердої політики, якої упра- одноцїльної організації кому-j стивостий Б. С. П. були її по- сило десь около 8. 500. На по- 
ПУ.-мників" Вони одержують твою партійну школу. їх чле- вите.іь “Усить все ясно передбачити. нїстів в Великій Британії. Кон- гляди щодо робітничої Партії
ии і заступники засідають у всіх інституціях. 1 в думі і в Ц.В.К. 1 хотяй українська буржуазна преса назве мене "ренегатом", ференція погодилась на тому, Вона обстоювала необхідність 
України і т. д. Всюди працюють їх прихильники, що відзнача- “запроданцем" іт. п. (ду*аю, що ті з Українців, яким приходи- щоб взяти участь в обеднавчій вступу членства до Робітничої

лось працювати зі мною від тих перших часів, де, я браЬ участь конференції всіх комуністів, а- Партії, бо гадала, що сим ш.тя- 
я українськім політичнім житю, знають мене і перейдуть над та- ле одночасно ухвалено було хом зможе вона найбільше пі-
кими епітетами до дневного порядку, а увійдуть в суть оправи), скликати ще одну свою власну дійти до широких робітничих
то я не побоююсь сказати, що тим чоловіком є тов. Раковський. конференцію в місяци грудни мас Англїї. Звісна річ, що Ро-
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НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
Спомини про подорож і побут.

(Ніжна єорсспоилсииія "Українській Робтямиї Вісти* ) 

(Докінчене.)
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чатку січня друкувалось тіль
ки 9. 500, а 20. січня 13.000. О- 
після число його збільши.іо ся 
єще о 5.000 примірників. 5. лю 
того (тоді вже як офіціяльний 
о^ан Обєднаної Комуністич
ної Партії) друкувало ся 25.000, 
потім знова додатково 4.000, 
а 12. лютого число збільшило

путь ся замилуванем критикувати К.П.У. Однак і в них сильне 
сгремдїне зіллятись з К.П.У.

С.-р. еще не цілком злегалїзовані задля їх нестійного ста- 
иовиска Вони визнають радянське правнтельство, а рівноча-
сио критикують його вони есе висказують своє невдоволене ізза Я уважаю шастєм України, що в сю пору управляє політикою У- н Кардифі, щоб там разом з бітнича Партія включає в собі 
аграрної політики уряду У.С.РР. Вони прихильники строгої кРа‘ни Христіян Ґеорґіевич. Чоловік твердої волі і послідовний Шотландською Комуністичною ріжні робітничі групи, коопе-
соцйиЬацп землі Політику своєї заграничної делегації в від- К0ИУН>СТ. Раковський в тягу свого трилїтнаго побуту на У кра- Робітничою Партією та инши- раторів, і навіть окремі полі- ся до 40.000. Редактором “Ко- 
ношсдію до (неістнуючої. Ред.) У.Н.р' вони одобрюють ІН1 ста® ся Українцем (в теріторіяльнім значіню). Він зріс ся з ми лівими групами підготсгеи- тичні партії, ось як Незалежна мунїста” тепер є Франціє Мей^ 

КПУ прзвительствепна партія, сильна По злитю ся з бо- Україною. Він пізнав її потреби, зрозумів вагу українізації і тись до злитя..Загалом ся кон- Робітнича Партія. » Найголов- нел, бувший член редакції 
ротьбістами більшу часть членів становлять Українці (в націо- вагУ самостійности України (в пролетарському значіню) і він ференція в Манчестері виявила нїйціе-ж те, що до неї входять “Дейли Герілд|. 
нально-політичнім значіню) “Мова Доба" є дуже зле поінфор- ^срвть ся за се. А результати його політики ясні. 1 смішним що P. С. Ф. (або, як вона вже майже всі фахові спілки, які Але тут ми фке наблизились
мована коли твердить що 60 проц. її членів се Євреї. Членів >|в-іяєть ся крик української контрреволюції: Раковський Ру- тоді називалась Ком. Пар.) будучи в справах промисле- до хвилі, коли майже всі кому
нари! Євреїв є може 20 проц Партія щораз більше застосо* мун Я позволю собі запитати, чи Василько, Ярошинський, йшла таки поводи до злитя з вих незалежні, підчас виборів містичні сили є під прапором 
вч-єсь до спеціяльних умов України Вона направила і давнїйшу Вишиваний et tutti quanti більше зближені до населеня України, тими самими комуністами з виступали одначе всі, голосу- одної організації. Після 1. сер- 
похибку та витворила революційну базу на Україні з бідного се- 11,0 складаєть ся головно з селян і робітників чим Раковський, Б. С. П., проти яких вони попе- ючи за кандидатами Р. П. Але пня, коли утворено було Кому-
,і«їства (“коннезаможі") і робітництва Се вже не чужі елє- щ0 ТРИ Роки живе серед того населеня, та не опускає його в го- редно виступали з осудом за Р. П. одночасно входила і до містичну Партію (Б. С. F1) на-

динах небезпеки. їх опортунізм.
Пару слів про тих Галичан, що не з власної волі попали на Трета Конференція відбулась се справа зі вступом до неї ко- 

^ Що “умраїнізацпі'' йде, що пости обсаджуесь місцевим елє- іУкрзїиу, по переході галицької армії поза Збруч в 1919 р. Мно- 4. грудня в Кардифі за два мі- "унїстів ускладнилась, 
мектом, на се вказує іменоване тов. Сіяка управдєлоМ В.Ц.В. *° 3 них згинуло в боях, мното, много впало жертвою епідемії, ся ці до Загальної Обєднавчої
К.-у а тов. Солодуба управдєлом Совнаркому і др. Що партії) много 3 них перебуло теж еволюцію, позбуло ся націоналізму Конефренції. Тут вже остаточ- входженє тим, що Р. П. не бу- 
і наші товариші з Р.К.Л розуміють потреби України, та стара- ' стало комуністами а тим самим цїнними робітниками в радян- но було ухвалено вступити до ла строго політичною органї- 
итгь ся їх зрозуміти, на се вказує розширене в посл'їднім часі ськ'м будівництві. к Обєднавчої Комуністичної Пар зацією в звичайному значіню у^р
повновластий представників Ніфкомпуту, головнокомандую- Я кінчу: К.П.У. зАязана як найтїснїйше з Р.К.П. (і У.К.Л., на тії. Всім супротивникам парля- того слова, а скорше слабкою 
чого полудневим фронтом і іменоване представника Ком- котру покликуєсь “Нова Доба” і називає себе ученицею Р.К.П.) ментарної акції НІ. Інтернаціо- федерацією ріжних політичних
зношторгу при Совнаркомі У.С РР за н допомогою організує Україну, Україну робітників і селян, нал -дав певну автономію, а са- ' промислових організацій про Центр, Комітет партії пятнуе

Оттак розуміє КЛ.У. самостійність України: управа краю Робітники там потрібні, люди ідеіЬїї, що потрафлять виречи ся ме право не голосувати і не ста -тетаріяту, а щоб бути в кон- виступи Вишиченка як 
місцевим населенем. деяких вигід на якийсь час, люди ідейні, що розуміють, що за вити своїх кандидатів при ви- такті з масами, конче треба контрреволюційні.

1 хто придивляв оя тій роботі тт. Блакитного, Приходька, провини одиниць не відповідає партія, люди ідейні, що з лю- борах. Друге болюче питане вступати й до тої партії, де є д приводу контрреволюцій- 
Раковського, Якрвлева, Полоза і хто знає, що вони сплять всьо- г,°ви до рідні, позбудуть ся всіх буржуазних і національних не- про звязок з Робітничою Пар- робітництво. них. виступів Винниченка бер-
to 5 до 6 годин на добу, хто бачив серед яких'відносин вони 'ресудів. Приміром того хай послужить Др. Холодний, бувший тією позбулось своєї пекучо-j Та тут найбільшим супротив дїнський “Новий Мір" помістив
живуть, що вони працюють з посвятою свогщ власного я, сей голова берлінської “Громади”, що поїхав в петлюрівську Укра-|Сти, бо Р. П. відмовилась впу- ником того входженя виступи- маленьку статейку п н “Роз-
доперва може оцінити вартість сеї роботи. '«У, а коли він застав вже радянську владу, вернув а Київ і там стити в свої ряди членів НІ Ін- ла С. Р. П., яка власне через вінчати герої” (п. Винниченко

І коли нині на Україні ^ иедомаганя, коли українізація єще не працює як містоголова “Червоного Хреста". ;Тернаціоналу і тим робом пи- се відмовилась і говорити про j Ko.), в котрій між иншим чи-
закіичена, коли край знищений, то за се не відвічає партія К.П. І тому для інтелігенції, що живе на еміграції, для тої інтелї-,та^е _се 3 практичного Грунту якесь злитя з Б. С. П.
У., не ііднічае уряд У.С.РР., але ті українські “політики", що генції, яких батьки, селяни і робітники, що виховані працею тих перейшло в область можливо- Першого серпня 1920 року “Для надана більшої ваги 
інтригують в Парижі і Лондоні, що продають Україну фран- селян і робітників лншаєсь одно: кинути раз на все всякі химери, сти майбутного. Б. С. П. відбула обеднавчу кон своїм виступам проти Радян-
цусько-ангдїйському капіталови, і та інтелігенція, що втїкла з не тратити часу на критиковане того, чого вона не бачила, лише Ось так P. С. Ф. перейшла ференцію, про яку було з го- СЬкої України і Совітської Ро-
України та волочиться по ріжних містах Европи. знає з оповіданя других, і вернути на Україну, там працювати ріжні ступені: спершу приняла Ри оповіщено всі комуніст ич- cj; п Внниченко разом зі своїм

Возьмім хотьби Всевндат. Ним управляють самі Україн- і помогти усунути ті недомаганя, які вона відчуває. назву Комуністичної Партії, а ні групи 1 на яку вони заклика- “духовим сином" п. Левин-*
Іван Сокира. потім і зовсім злилась в одну ли всіх, хто поділяв пріиціпи ським представив ся загранич-

Комунїстичну Партію. За 1920 »' Інтернаціоналу, Диктатури ній публиці в ролі заграниішо.
І рік вона не тільки набула знач- ПролєТаріяту і Радянської Вла го представника Української
ної якости тактики й програми, ли- Сподівались були вони й Комуністичної Партії.

УПІЛіиїПТІЛІІШй BUV D ОГ ПІШІЙ ГПИТІІШ j але Й потягла за собою ріжні прибутя на конференцію лівій- українська КомуністичнаКиМУНІСТИЧНИИ РУХ В ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ. дРібні комуністичні групи І ШИХ груп, але як ми вже попе- Партія є українською ріжнома-
тим робом зорганізувала в РЄДУ бачили, антипарлямента- нїтнісгю так зван. “націонал-
своїх рамцях значне число сво- ристи мали свою конференцію большевизма”.

Три конференції P. С. Ф. реяція Б. С. Ф. відбулась 19. го опозиційного елементу. 19. «червня і там заснували о- Тепер оказуеть ся, що ті.
Але щоб докладніше зро- ііЄрВНЯ 1920 Року в Лондоні. Брнтійська Соціял-Гсгнчна ГГГт *°МуНЇС™'ШУ ПарТІЮ Винниченко і Левинський

зі-міти сей ідейний розвиток ТамВ-іаСНЄ!-.СтаЛ0СЬ Перш.е °0! Партія. „ ■ ггп 3°м з, своєю групою (по ,мени
P С Ф ми пові неї' єднане англійських комуністів. На конференцію Б, С. П. зя- видаваного огану Нова До
ти деякі п0 її з — житя в 1920 але обеднан€ -інше на грунті і Найбільшою численно і най- вилась неофіціальна Соціялїс- ба” вони називають ся “ново-

, п дп з g, житя в „оглядів P. С. Ф. Там-же і сама старшою соціялїсгичною пар- тична Робітнича Партія в осо- лобістами”) самозванко при-
’ я ‘ P. С. Ф. скінчила своє істнова- тією в Англїї безумовно треба бі тої частини, що під назвою своїли собі право виступати
и пГГГТ ПЄрегово не, бо після конференції утво- вважати Бритійську Соціялїс-'Комуністичної Обєднавчої Ґpÿ- від імени сеї партії. 

Соїїїяіїстичною 3 Паитіею1*0 я рилась нова партія з назвою тичну Партію, котра була за- пи через питаня злитя була ви-! Центр. Комітет Укр. Ком. 
1014 році робились Р гоювно1 КомУп*тична Партія (Бритій- снована ще в 1881 році під на- ключ єна з партії. Партії з приводу виступів Вин-

Всеукраінська партійна конференція. Много делегатів чер- че ynepT„fl спротив Соція- Ська Секшя тРетОТ0 Інтернат- звою Сощял-Демократнчна От0Ж ТОдї саме і було засно- ниченко і його групи виніс ре- 
во«ої армії. Промовляє Зіиовєв від Р.К.П. і HL Інтернаціоналу, лїстичної Робітничої Партії В оналу)" Федерація (K. D. Р.) і провідин вано Комуністичну Партію Ве- золюцію, котра протестує про
те*. Доброджану від румунських соція.і"істів («під той час відві- '1920 роцї зусиля знава на. На конференції крім P. С. Ф ками К0ТР°І були такі визначні Ликої Британїї. Головою пар- ти захоплена "новодобістами"
дала рум>иська делегація Україну), тов. Квелч від англійських 1агодити переговори і прийти ®УЛИ ше делегати Абержінської постатї як от Гайдман, Вилїям yjj вибрано Артура Мак-Ману- назви заграничного представ-
товаришів Горячі дискусії на тлі більшого узгдядненя місце- до ппактичннх ВИСНОвків при Кройдонської та Голтської*ко- МоРис- Герберт Борове, Г. са- 3 бувшої С. Р. П., сскрета- ництва Укр. Ком. Партії і твер-
аих відносин. Вибір в Ц. К., про який “Нова Доба" в послїднім організації одної партії так мінїстичних груп, від СТивней Квелч та Белфорт Бакс. рем лишив ся з Б. С. П. т. Аль- дить, що нї Винниченкові, ні
числі подає неточні інформації. Шумський і Скрипників члена- само не приведи нїдочого. Р сь*ої .Комуністичної Ліги, від В 1914 роцї, коли вибухнула берт Іпкін. йото групі Укр. Ком. Партія не
на ЦХ., йкомева і Кассіора не вибрано, головно задля того, ç ф „оставилась дуже холод- Гортонської Соціялїстичної світова війна, провідники сеї Одначе по сій конференції, Дала ніяких повновластий. Дї- 
що їм приписали розгін танторічного Ц.К., хоть тож Зіновєв н0 до провознціі Б с ц бо ся Громади, від Робітничої Пар- марксїстської старої організа- ще богато елементів зісталось яльність Винниченка і його
від Р.К.П. прохав о їх вибір. Проти них агпг>-»али і голосували не відцуралась ще своїх імен ™' антипарлямеитаристів та ції пірнули головою в багно за дверима Комуністичної Пар лриспішників резолюція пят-
боротьбісти. Не вибрано “руських" товаришів підозрілих о „ро до робітничої Пар- від,Манчестерського СоїНту. соціял-зрадництва j шовінізму, тц ^ елементи
‘руеотяпсгво На конференцію прибув і тов. Троцький з тц На тій Обеднавчій Конферен аа* енергічний протест низшо- більшого проміж обидвох ко-

цїї, яка виглядала радше на го членства дійшов, свого і со- мунїстичних партій. Нова К. П.
Конференцію самої P. С. Ф., бу іиіял-патріотів було нагнано з g б. бувша Б. С. П. хоч і про-
ло указано на причину ухиле- ,паРт’*- голосила себе за диктатуру \ Центр, ви кон. комітет фар-
ня від участи в тій другій Кон- “Заклик" (“The Call”), голов пролетаріату, за Радянську мерсько-робітничої парти в А-
ференцїї, яку Б. С. П. призначи ний орган партії, виходить що Владу і ІН. Інтернаціонал, одно-1 мериці оповістив, що до Ро
ла на 1. серпня 1920 року. При- тижнй під кер>нком Джана масно стоялі на тому, що в с>* буде вислана комісія сімох
чина була та, що після відмов- Макліна, А. А. Вотса і Тома Робітничу Партію таки треба П‘Д проводом Виліяма Кона і
лоте С. Р. П, від участи, та кон Квелча (сина покійного Гарі вступити і що в парламенти та- *"Ра Олкена Гірша»

ший центр - се Б. С. П, про ференція в сути річи оберну- Квелча). Разом з Робітничою ки треба йти і звідтам треба Вони приглянуть ся відноси-
Україну безпосередно по втечі v Володимира котру щи скажемо пізнїйше; лась би в конференцію самої Соціалістичною Федерацією таки впливати на житя і демас- нам під російським совітським
яму довго розводитись над тою справо», ска- другий ce P. С. Ф. Отже, Соція- Б. С. П. і права течія таїГ пере- Брнтійська Соціалісткира Пар- ки вати перед масами буржуазні правительством і опублікують
>. Винниченко став “комуністом". Цілий рік лїстнчно-Робггнича Партія лн- могла-6. ПрЬ участи иншнх лї- тія виступала всюди в обороні махи нації. свої олостереженя в Злучених

група прибрала навіть о- шилась на боці Перша конфе- внх груп Р. Є. Ф. не поАувала-б Російської Революції і засну-1 Другий Конгрес КомунктяЙІ-Державах

Другого Інтернацрналу і через,стає ЗО. січня 1921 року, коли
утворюєть ся Обеднану Кому
ністичну Партію Великої Бри- 

Б. С. П. аргументувала своє танїї.

менти, не руські комуністи, се свої власні комуністи, комуністі/
України. /

(Дальше буде.-)

КОМ. ПАРТІЯ ПРОТИ 
ВИННИЧЕНКА.
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гаємо:

ці. навіть по пош-нклятурі, чи то "Нової Доби" чи “Волі”.
Кілько українських книжок і часочіисий можна би видавати, 
коли би .тїтерати з Herreiihof-y вернули в рідню і там працювали 
а українська інтелігенція на Укрангі вступила за співробітників Г. Піддубний. 
сеї 'інституції. Подібно маесь з Наркомиросом, яким управляє 
т Гринько. Наші учителі за кордоном без праці, а на Україні 
брак учительських сил.

Мені припало пробувати на Україні а той час, коли черво
на армія віднесла побіду над Вранґлем. Цілий той період сто
се під впливом тої п об іди. \

Всеукраїнський зїзд комнезаможів. Промовляють самі се
ляни, головно по украгнськи. Боротьба проти Врангля, бороть
ба проти кулаків, скарги не деякі недомаганя радянського апа
рату. Отеє основа радянської політики на Україні

Всеукраїнський зїзд робітниць і селянок. Великий запал 
у промовців, з яких майже три четвертини говорять по україн- 
ськн. Між ними много старих женщин, що брали участь в бо
ротьбі проти Денїкіна, про к<7тру вони так цікаво розповідають.

І
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нуе як контрреволюційну".стояли зде-

фронту , Тим чином кожда з комунїс-
Прислухуючн ся тим з'їздам я переконав ся про розширене тичннх організацій,пішла сво- 

і поглиблене комуніст «moi думки в масах. шляхом, окремо ведучи про
Я мав теж приємність брати участь в сеяткованю жовтневої паґанду і окремо пеклуючись 

.•еволюції в Харкові, яке розпочав військовий парад а закінчи- про обеднане. Завдяки тим у- 
ли мггінги. концерти і реферати. УЛП. відбула в своїм льокали сім обставинам уторилось аж 
торжссгяенне засідале. В тім дим відслонено теж бюст т. Ле- два центри, коло котрих розпо 

При чім виголоси* промову т. Мануїльськкй, великий обо- чав « обєдвавчнй рух. Пер- 
Володимира Іліча.

Посилають до Росії комісію.
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